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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 

ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ  ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

ΑΓΓΕΛΙΑΝΩΝ 

Συναντήσεις δικτύωσης με την Διευθύντρια του Νηπιαγωγείου Αγγελιανών κα. 

Γιαννάκη Βάγια και τον Διευθυντή του Δημοτικού Σχολείου Αγγελιανών κ. 

Γασπαράκη Λάμπρο πραγματοποίησαν τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας 

Δήμου Μυλοποτάμου, την Τρίτη 9 Οκτωβρίου 2018, ξεκινώντας νέο κύκλο 

συναντήσεων δικτύωσης με τα σχολεία του Δήμου για τη νέα σχολική χρονιά. 

Οι συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν στα πλαίσια των δράσεων δικτύωσης του 

Κέντρου Κοινότητας με τις  σχολικές κοινότητες του Δήμου με  σκοπό την γνωριμία, 

την ενημέρωση και την ενδεχόμενη μελλοντική συνεργασία. 

Πιο συγκεκριμένα κατά τη διάρκεια των συναντήσεων τα στελέχη του Κέντρου είχαν 

την ευκαιρία να ενημερώσουν τους άνωθι Διευθυντές για τις παρεχόμενες υπηρεσίες 

της κοινωνικής δομής και να συζητήσουν δυνατότητες συνεργασίας για την από 

κοινού υλοποίηση δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης. Από την πλευρά 

τους οι Διευθυντές υπήρξαν θετικοί και επέδειξαν ενδιαφέρον για ανάπτυξη 

συνεργασίας με το Κέντρο Κοινότητας. Σημειώνεται ότι οι ανωτέρω δράσεις 

δικτύωσης του Κέντρου Κοινότητας θα συνεχιστούν και το επόμενο χρονικό 

διάστημα και σε άλλες σχολικές μονάδες του Δήμου. 

Υπενθυμίζεται ότι το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Μυλοποτάμου λειτουργεί 

καθημερινά, από Δευτέρα έως και Παρασκευή και ώρες 08:00 – 16:00. Οι πολίτες 

μπορούν να απευθύνονται στα στελέχη της δομής: Καλλιγιάννη Μαρία (Κοινωνική 

Λειτουργός) και Παναγιώτου Χριστιάνα (Ψυχολόγος), προκειμένου να 

ενημερώνονται αναλυτικά για τις παρεχόμενες υπηρεσίες και τις προγραμματιζόμενες 

δράσεις στο τηλέφωνο: 2834020419 και στο e-mail: 

kentrokoinotitas.milopotamou1@gmail.com  

Το Κέντρο Κοινότητας χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο στο 

Πλαίσιο των Περιφερειακών Επιχειρησιακών προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2014-2020). 
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